

姚明助火箭“拔”刺 阿联防雄鹿“擒”龙



多伦多猛龙队球员狄克逊(左)突破密尔沃基雄鹿队球员雷德的防守上篮。当日,在2007/2008赛季NBA常规赛中,雄鹿队主场以112:85战胜多伦多猛龙队。

新华社华盛顿11月6日奥运专电(记者 梁金雄)火箭主场终于“拔掉”了马刺。前一天刚败给上赛季常规赛冠军小牛队后,火箭队6日又遭遇NBA卫冕冠军马刺队,凭借姚明和韦尔斯最后一节的神勇表现,以89:81把主队主场连败马刺四场的记录变为历史。

下基本盯死了对方头号球星邓肯,后者全场15投仅得14分。马刺另两位球星帕克和吉诺比利分别得到21分和23分。

追至仅落后7分,可每当对手就要缩小比分差距时,巴蒂尔的三分球、韦尔斯的篮板及姚明确的转身中投,总是使主队领先八九分。

时已领先了24分。第四节,雄鹿队首发五虎将则安稳地坐在板凳席上,有说有笑地看着替补队员“打扫战场”。此战使雄鹿队在主场取得两连胜。

为“中国移动长城”喝彩

西边大姚,东边阿联。两座“中国移动长城”在昨日的NBA赛场上刮起了一股“中国风”。大姚和阿联在昨天帮助各自的球队在主场取得了胜利,他们功不可没,我们应该为这两座“中国移动长城”的出色表现喝彩。

续两场比赛交出的优秀“成绩单”,对于阿联来说是弥足珍贵。正如昨天的表现一样,大姚现在在球场上容易习惯性“出彩”,但这是他曾经付出艰辛努力的结果。

姚明:渴望击败马刺很久了

新华社华盛顿11月6日奥运专电(记者 梁金雄)火箭6日终于在主场“拔掉”了马刺。赛后,在这场攻坚战中表现最为突出的姚明表示,火箭上下为挫败马刺已渴望很久了。

阿联人气越来越旺

新华社华盛顿11月6日奥运专电(记者 梁金雄)雄鹿队6日主场大胜猛龙队27分后,《密尔沃基哨兵报》就中国新秀易建联在新赛季四场比赛的表现进行了民意测验。

民意测验。该报6日出的题目是:在新赛季四场比赛过后,你对雄鹿队新秀易建联的印象是越来越好了,还是原样,或是变差了?

是原样,只有2.3%的人认为是变差了。作为NBA新兵的易建联一个月前才走进雄鹿队,新赛季该队已打了四场比赛,易建联场均获得首发。



11月6日,沙尔克04队球员琼斯(上)与切尔西队球员德罗巴拼抢。当日,在欧洲冠军联赛B组比赛中,英超切尔西客场以0:0战平德国沙尔克04队。

11月6日,皇马球员罗比尼奥(左)与奥林匹亚科队球员潘托斯拼抢。当日,在欧洲冠军联赛C组比赛中,西甲皇马马德里队客场以0:0战平希腊奥林匹亚科队。

欧冠综合消息:

利物浦八球创造历史 切尔西皇马仍占头名

新华社英国贝尔法斯特11月6日奥运专电(记者 李丽)在欧冠联赛中面临生死存亡的利物浦队于6日全面爆发,主场8:0横扫土耳其的贝西克塔斯队,创欧冠联赛单场净胜球新高,并留住了小组出线的希望。

亚科队队互交白卷。B、C两组另外的比赛结果分别是瓦伦西亚主场0:2不敌罗森堡,拉齐奥2:1主场击败云达不来梅。

度补射为主队先拔头筹。贝纳永随后在上、下半场分两段上演帽子戏法,队长杰拉德锦上添花,替补上场的巴贝尔又连中两元。



AC米兰队球员卡卡(中)在比赛中射门。当日,在欧洲冠军联赛D组比赛中,意大利AC米兰队客场以3:0战胜乌克兰顿涅茨克矿工队。

陆峰:现在考虑转会还尚早

本报讯(记者 刘超峰)随着河南四五主场3:2掀翻领头羊长春亚泰,“意外”地提前晋级之后,关于队长陆峰转会的新闻也开始变得“热闹”起来。

陆队长这般“伤心”,其实当时写这篇博客正值河南四五的低潮时期,心情烦乱的陆峰有感而发。“那篇博客只是当时心情不好时随便写的,大家别多想,目前我还没有时间考虑转会的事情。”

三思抉择去与留

四五提前晋级,中原球迷兴奋的心情丝毫不亚于去年冲超之后的热度。然而,近日关于有关四五队长陆峰转会今年刚刚冲上中超广球队的传闻,让平静的中原足坛又开始热闹起来。

回来之后,陆峰帮助建业顺利冲上中超,并在第一年联赛中晋级成功。可是,随着门文峰的失意离去,陆峰萌生去意的念头自然可以理解。

全国女排联赛 河南女排客场拼浙江

本报讯(记者 陈凯)本周日,全国女排联赛将展开第十三轮的争夺,在其中的一场比赛中,河南郑州高新区女排将客场挑战浙江女排。

合的较量中,河南女排曾在主场负于对手,此番再次与浙江女排较量,河南女排将力争复仇对手。

全国象棋联赛 河南降级已成定局

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,2007年“七星杯”全国象棋甲级联赛第18轮比赛结束,客场作战的河南队继续低迷,以0:4的悬殊比分不敌浙江球冠军队。

占了上风的姚宏新,在最后阶段坚持不住,最终以失败收场。本轮比赛中,上海和厦门两个争冠热门队伍战平,冠军争夺战更加白热化。



中方圆幼儿园日前举行了一场别开生面的运动会,让家长和孩子一起进行亲子运动,在轻松、快乐的环境里让孩子们得到锻炼。